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ATA 36/2023 - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

4ª  Sessão  Extraordinária  da  3ª  Sessão
Legislativa  da  13ª  Legislatura  -  28  de
dezembro  de  2023.

4ª  Sessão  Extraordinária  da  3ª  Sessão
Legislativa  da  13ª  Legislatura  -  28  de
dezembro  de  2023.

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às dezenove
horas e quatorze minutos, reuniram-se em Sessão Extraordinária no recinto da
Câmara Municipal de Vereadores de BRAGA-RS, presidida pelo Vereador(a) Fábio
Rocha (MDB), realizada a 1ª Verificação de Quórum de Abertura, estando presente
os seguintes Vereadores: Ver. Fábio Rocha (MDB), Ver. Ivone Amaral da Silva (PP),
Ver. Ceni Souza Dalpra (PT), Ver. Everaldo Mangini (MDB), Ver. Adimir Werner
Schmitt (MDB), Ver. Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Bolivar José Della Libera (PP),
Ver. Dorival Mattos de Morais (PDT). O Presidente invocando a proteção de Deus e
com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Em seguida foi feita a
leitura de um trecho bíblico pelo Ver. Everaldo Mangini. Finalizado o Expediente,
passou para a Ordem do Dia, nos termos previstos no art. 165 do Regimento
Interno.  A  Ata  nº.  35/2023 –  32ª  Sessão  Plenária  Ordinária  foi  aprovada  por
unanimidade. Iniciada a Leitura e apreciação do(a) Projeto de Resolução Nº 25 de
28  de  dezembro  de  2023,  que  DISPÕE  SOBRE  A  RESTITUIÇÃO  AO  PODER
EXECUTIVO DO SUPERÁVIT FINANCEIRO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL. Em
seguida o Projeto foi posto em discussão, o Presidente esclareceu que o superávit
tratava-se da sobra do orçamento da Câmara, sendo resultado de uma economia
dos Vereadores, sendo que todos tinham o mérito quanto a isso, agradecendo-os.
Ressaltou as sugestões de aplicação do recurso trazidas na justificativa do Projeto,
como os  clubes  de  futebol,  terceira  idade  e  demais  entidades,  bem como a
melhoria no fornecimento de água para as famílias da Localidade de Flor da Serra,
sendo que este era um serviço essencial. Falou sobre a necessidade de reforma da
EMEI Albino Venzo, que também foi colocado um valor para contribuir nesta obra.
O Ver. Bolivar comentou que era uma economia de todos, sendo que sua bancada
não realizou  viagens  com diárias,  sobrando um pouco mais.  Disse  que eram
merecidas as indicações de uso de recurso da justificativa do Projeto, sendo que o
Prefeito deveria ter o compromisso de fazer. Ressaltou que essa economia servia
como prova de que estavam dispostos a ajudar a comunidade. Finalizou pedindo
desculpas aos demais colegas por alguma coisa ou algum pronunciamento que
tenha se exaltado no corrente ano e desejou a todos um Feliz Ano Novo. A Ver.
Ivone comentou que tinha orgulho em ter feito parte da Mesa Diretora de 2023 e
estarem devolvendo esse valor para o Executivo. Esperava que o Prefeito acata-se
as  indicações  feitas,  porque  não  sendo  obrigatórias  as  aplicações,  a  Câmara
apenas sugeria,  sendo que o Prefeito deveria liberar.  Solicitou para que cada
entidade  e  comunidade  beneficiada  fossem  até  a  prefeitura  e  reforçassem  os
pedidos. Finalizou dizendo ao Presidente que foi um prazer trabalhar na mesa
diretora com o mesmo, sendo que foi um ano muito bom, só tendo vitórias e coisas
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boas na Câmara e desejou a todos um Feliz Ano Novo. A Ver. Ceni disse que como
parte  da  Mesa  Diretora  fizeram  uma  relação  de  entidades  que  precisam  ser
ajudadas e que juntamente com todos os Vereadores, foi comprometido o auxílio
na reforma da escola, sendo de suma importância. Ressaltou que poderiam ter
economizado mais não viajando, mas que fizeram poucas viagens e foi importante
para a busca de recursos para o município. Parabenizou a Equipe da Câmara pela
conquista  do  Selo  Prata  Transparência  Pública.  Agradeceu ao  Presidente  pelo
convite  em  fazer  parte  da  Mesa  Diretora,  sendo  um  grande  desafio  ter  sido
Secretária e que estava feliz por ter conseguido dar conta e que foi importante
para seu crescimento. Finalizou desejando a todos um Feliz Ano Novo e que fosse
um ano de paz. O Ver. Antônio parabenizou a Mesa Diretora pela iniciativa, pois
esta Casa poderia simplesmente devolver os valores sem indicar aplicações, pois o
Prefeito não era obrigado a cumprir, mas que era importante direcionar para as
entidades,  sendo todas merecedoras dos valores.  Disse que no orçamento do
município, 25% deveriam ser aplicados em educação, sendo assim, uma Secretaria
com muitos recursos, mas essa redução da Câmara para contribuir para a reforma
da  escola  era  importante  e  esperava  que  fosse  aplicado.  Disse  que  fiscalizariam
para ver se os recursos realmente seriam aplicados para as destinações sugeridas.
Finalizou desejando a todos um Feliz Ano Novo com muita saúde. Não havendo
mais manifestações, o Projeto foi posto em votação, sendo aprovado por todos.
LEITURA DO TERMO DE POSSE DA MESA DIRETORA PARA O EXERCÍCIO DE 2024.
Antes  de  finalizar  o  Presidente  agradeceu  a  Deus,  sua  família,  as  Bancadas  da
Casa e a Mesa Diretora por este ano de trabalho. Ainda, agradeceu a comunidade
e a todos que votaram nele,  para que pudesse ser Presidente da Câmara no
exercício de 2023 e por fim, agradeceu aos funcionários da Casa, pela dedicação
para que tudo ocorresse bem e a Bruna, Silvana e a Marieti que passaram por esta
Casa também. Disse as entidades e comunidade que a parte da Câmara estava
sendo feita e que ajudariam a cobrar que as melhorias e aplicações fossem feitas.
Disse que sairia da Presidência da Câmara com o sentimento de dever cumprido e
realizado,  desejando  a  Nova  Mesa  Diretora  um  ótimo  trabalho.  Finalizou
agradecendo ao Observador Regional pela parceria e desejando a todos um Feliz
Ano Novo. Nada mais havendo a tratar,  às 19h43min, encerrou-se a presente
sessão. BRAGA-RS, Câmara Municipal de Vereadores, aos vinte e oito dias do mês
de dezembro de dois mil e vinte e três.

 

Vereador(a) Fábio Rocha

Presidente da Câmara

 

Vereador(a) Ceni Souza Dalpra

1º Secretário(a) da Câmara


